

高温闷热天气将持续至下周一

请您做好防范

□记者 王凯

本报讯 7月17日,记者从市气象局获悉,受强盛的副热带高压控制,当日起至23日我市将出现持续35~37℃、局部39℃左右的高温闷热天气,大部分地区可持续5~7天,高温最强时段在18~21日。23日前我市夜间最低气温均在26~29℃,日平均气温高、昼夜温差小、空气相对湿度较大,体感闷热。

此次高温天气是我市入夏以来强度最大的持续高温天气过程,长时间的高温闷热天气将对人们的生产生活产生十分不利的影响。市气象局为此提出以下建议:尽量避免午后高温时

段的户外活动,对老、弱、病、幼人群提供防暑指导,并采取必要的防护措施;户外或者高温条件下的作业人员要采取必要的防护措施;有关部门要做好用电负荷过高的应急调度准备工作,保证群众正常生产生活;注意防范车辆长时间行驶时可能发生的高温爆胎等交通事故;各相关部门要落实防暑降温保障措施。

具体预报如下:18~21日,晴天间多云,最低气温27~29℃,最高气温36~38℃,局部地区达39℃左右;22日,晴天到多云,最低气温26~28℃,最高气温36~37℃;23日,多云,最低气温26~28℃,最高气温35~36℃。

线索提供 任晓燕



弘扬焦裕禄精神 打赢脱贫攻坚战

为加强基层党组织建设,发挥战斗堡垒作用,打赢脱贫攻坚战,7月15日,西华县大王庄乡东孙庄行政村党支部30多名党员干部和驻村第一书记姚骥冲一起,来到兰考县焦裕禄纪念馆,认真学习焦裕禄亲民爱民、艰苦奋斗、实事求是、无私奉献的精神。大家纷纷表示,今后要更加深入学习、大力弘扬焦裕禄精神,加强党性修养,树立良好作风,不忘初心,打赢脱贫攻坚战。

记者 滕永生 通讯员 姚骥冲 摄

太康县清集镇举办首届西瓜节

30斤重大西瓜获“瓜王”称号



村民在比赛吃西瓜

□记者 马治卫 通讯员 高一麟 文/图

本报讯 7月15日,“脱贫攻坚·情系瓜农”2018首届太康清集西瓜节暨瓜农文体会在该县清集镇申庄文化广场举行,经过评选,瓜农张题林提供的重30斤的大西瓜获得“瓜王”称号,洪山庙行政村张自业获得吃西瓜大赛冠军。

当日,周边村庄的近千名群众冒着酷暑前来参加本届西瓜节。吃西瓜

大赛和“瓜王”评选大赛将活动推向高潮。最终,该镇张子颖行政村张题林提供的重30斤的大西瓜获得“瓜王”称号,洪山庙行政村张自业获得吃西瓜大赛冠军。

据介绍,清集镇西瓜种植历史悠久,所产西瓜以上市早、味美多汁而闻名。目前,该县以清集镇为核心的8个乡镇90多个村大量种植西瓜,种植面积达20万亩。



村头就业 打工脱贫

商水县老城办事处大张行政村共有451户2266人,其中建档立卡贫困户61户248人。为帮助贫困户尽快脱贫致富,该村在办事处领导的大力支持下,引进瀚玺服饰公司在村头开办服装加工车间,安排贫困人员就近就业,打工脱贫。图为7月17日上午,工人正在加工订单服装。

记者 付永奇 摄